Sri Widodo

From: Ridwan Undru

Sent: 09 August 2023 10:21

To: Sri Widodo

Cc: Sumardi; Apriyadi; Tri Setyo Adi

Subject: RE: Confirmation Training Engine Rebuild Batch 2 14-25 August 2023

Pak @Sri Widodo,
Mohon bantuan agar dipersiapkan segala sesuatunya. Keep close comm. dgn STC BPN.

Best Regards,

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, August 3, 2023 2:13 PM

To: Andre Gigih Prastiyo <andre.prastiyo@trakindo.co.id>; Adi Cahyono <Adi.Cahyono@trakindo.co.id>; Denni
Sulistyo Putro <Denni.S.Putro@trakindo.co.id>; Denny Sugihartanto <Denny.Sugihartanto@trakindo.co.id>; Husin
Naparin <Husin.Naparin@trakindo.co.id>; | Gusti Komang Arya Wibawa <igusti.k.a.wibawa@trakindo.co.id>;
Muhammad Ridwan Hasan <muhammad.r.hasan@trakindo.co.id>; Muhammad Muflihun
<muhammad.muflihun@trakindo.co.id>; Muhammad Indra Mulia <muhammad.i.mulia@trakindo.co.id>; Surya
Ramadhani <surya.ramadhani@trakindo.co.id>; Fathur Gandi <Fathur.Gandi@trakindo.co.id>; Nasaruddin
<N.Nasaruddin@trakindo.co.id>; Gerson Kamase <gerson.kamase@trakindo.co.id>; Yoyon Edi Prasetyo
<yoyon.prasetyo@trakindo.co.id>; Taufik Hidayat Pabe <taufik.pabe@trakindo.co.id>; Donal Sudrajat
<donal.sudrajat@trakindo.co.id>; Jumansyah Hidayatullah <jumansyah.hidayatullah@trakindo.co.id>; Muhamad
Agus Sudaryanto <muhamad.sudaryanto@trakindo.co.id>; Gayus Ora Tembang <gayus.tambang@trakindo.co.id>;
Gayus Ora Tembang <gayus.tambang@trakindo.co.id>; Gayus Ora Tembang <gayus.tambang@trakindo.co.id>;
David Arijanto <david.arijanto@trakindo.co.id>; Sukram <sukram@trakindo.co.id>; Misrudinsyah
<misrudinsyah@trakindo.co.id>

Cc: Miskadi <miskadi@trakindo.co.id>; Ade Hamka <ade.hamka@trakindo.co.id>; Erry Budhiman
<erry.budhiman@trakindo.co.id>; Wardoyo S.R <wardoyo@trakindo.co.id>; Rustam <rustam@trakindo.co.id>;
Slamet Prayitno <slamet.prayitno@trakindo.co.id>; Slamet Prayitno <slamet.prayitno@trakindo.co.id>; Slamet
Prayitno <slamet.prayitno@trakindo.co.id>; Slamet Prayitno <slamet.prayitno@trakindo.co.id>; Basuki Sukarni
<basuki.sukarni@trakindo.co.id>; Deddy Dwiyono <deddy.dwiyono@trakindo.co.id>; Wardoyo S.R
<wardoyo@trakindo.co.id>; Jufri Sibarani <jufri.sibarani@trakindo.co.id>; Alimuddin <alimuddin@trakindo.co.id>;
Wardoyo S.R <wardoyo@trakindo.co.id>; Heru Winanto <hwinanto@trakindo.co.id>; Asep Sutardiman
<asutardi@trakindo.co.id>; Pipit S Budi <pipit.budi@trakindo.co.id>; Andri Setiyawan
<andri.setiyawan@trakindo.co.id>; Eko Hariadi <eko.hariadi@trakindo.co.id>; Istigamah
<istigamah@trakindo.co.id>; Irsyadi Maywidihtama <irsyadi.maywidihtama@trakindo.co.id>; Arminto
<arminto@trakindo.co.id>; Hendra Sukma Nugraha <hendra.nugraha@trakindo.co.id>, Muhammad Zulfikar
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<muhammad.zulfikar@trakindo.co.id>; Mirma Nur Aeni <mirma.aeni@trakindo.co.id>; Purwahyuni
<purwahyuni@trakindo.co.id>; Krisna Wijaya Kusuma <krisna.kusuma@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi

<tri.adi@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sr.widodo@trakindo.co.id>;

Dedy Susanto <Dedy.Susanto@trakindo.co.id>; Danar Ajie Prabowo <danar.prabowo@trakindo.co.id>; Yusuf
Kurniawan <yusuf.kurniawan@trakindo.co.id>; Erni Yulianita Carolina <erni.carolina@trakindo.co.id>; Yenni

Yohanes <yenni.yohanes@trakindo.co.id>; Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Yusuf Kurniawan

<yusuf.kurniawan@trakindo.co.id>
Subject: Confirmation Training Engine Rebuild Batch 2 14-25 August 2023

Dear All,

Berikut schedule training, silahkan melakukan konfirmasi dibawah

Title Training : Engine Rebuild

Tanggal : 14 August — 25 August 2023
Lokasi : STC Balikpapan

Batch 12

Instructor : Sri Widodo

Konfirmasi silahkan dilakukan melalui LMS masing-masing selambat-lambatnya tanggal 6 Auqust 2023
Jika mengalami kendala dengan LMS pada saat melakukan konfirmasi,
Silahkan disampaikan melalui email ini tanpa reply to all.

Berikut adalah daftar nama peserta yang belum melakukan konfirmasinya di LMS,

No Division Branch SN Name Position
1 NORTHERN KAL Bengalon 20836 Andre Gigih Prastiyo Technician
2 NORTHERN KAL Separi 30538 Adi Cahyono Technician
3 NORTHERN KAL Balikpapan 30858 Denni Sulistyo Putro Technician
4 NORTHERN KAL Balikpapan 45259 Denny Sugihartanto Technician
5 SOUTHERN KAL Batu Kajang 31304 Husin Naparin Technician
6 NORTHERN KAL Sangatta 10000737 | Gusti Komang Arya Wibawa Technician
7 NORTHERN KAL Sangatta 10001344 Muhammad Ridwan Hasan Technician
8 NORTHERN KAL Sangatta 10001254 Muhammad Muflihun Technician
9 NORTHERN KAL Sangatta 10001451 Muhammad Indra Mulia Technician
10 | NORTHERN KAL Sangatta 10001163 Surya Ramadhani Technician
11 | NORTHERN KAL Tj. Redeb-Berau 45787 Fathur Gandi Technician
12 | NORTHERN KAL Balikpapan 14443 Nasaruddin Senior Technician

Mohon untuk memperhatikan note dibawah ini pada saat melakukan confirmation melalui LMS

Klik tombol “Confirm” di LMS untuk memberikan konfirmasi keikutsertaan training

Klik tombol “Reschedule” di LMS jika memerlukan penjadwalan ulang pelaksanaan training

Klik tombol “Cancel” di LMS untuk membatalkan kepesertaan training (budget akan hangus)

Tidak memberikan respon di LMS akan menggugurkan kepesertaan training (budget akan hangus)

e

Berikut ini adalah link video job aid dalam melakukan action pada My Training Task di LMS (Confirm, Cancel, Reschedule)

Melakukan konfirmasi Training:
https://web.microsoftstream.com/video/631288b5-ae2a-4102-9328-6a5f02bb7596

Melakukan cancelation Training:
https://web.microsoftstream.com/video/691d1b85-a6db-4d6a-85¢8-00721e5b77e5

Melakukan reschedule Training:
https://web.microsoftstream.com/video/54347 164-e0c9-4{88-9dff-1a6c8f56602a
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Best Regards,

Apriyadi
Training Department

PT Trakindo Utama

Northern Kalimantan Division

JI. Jendral Sudirman No.848

Balikpapan, 76114, East Kalimantan, Indonesia

Tel. +62 542 762810 Ext. 4219  Mobile: +62 821 5322 6672
a.aprivadi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of ™ Tiara Marga Trakindo Group

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



